

WIPO



SCT/6/3 Corr.

ORIGINAL: English

DATE: October 1, 2001

WORLD INTELLECTUAL PROPERTY ORGANIZATION
GENEVA

E

STANDING COMMITTEE ON THE LAW OF TRADEMARKS, INDUSTRIAL DESIGNS AND GEOGRAPHICAL INDICATIONS

Sixth Session
Geneva, March 12 to 16, 2001

CORRIGENDUM

The following clerical errors in document SCT/6/3 need correction:

- (i) in paragraph 85, the reference to TRIPS “Article 2.1” should read “Article 23.1”;
- (ii) in paragraph 116, the reference to “Article 23.3” should read “Article 23.2”;
- (iii) in paragraph 120, the words “Part II,” should be deleted.

[End of document]